



雾霾围城

赶早班车一夜没睡 一场大雾搅乱返乡路

雾霾天添乱,高速、客车、船舶、航班均受影响

□本报记者 钟建军

29日清晨,烟台大部分地区被大雾笼罩,烟台境内高速公路暂时封闭,导致烟台汽车总站内的客车暂缓发车。记者从汽车总站了解到,上午7点车站内的客车陆续恢复发车,部分班车不走高速改走一级公路送市民回家。

“6点的车,7点多了还没走”

29日,烟台大部分地区突降大雾,能见度小于500米,有的地区能见度甚至低于50米。受大雾影响,烟台境内的高速公路暂时封闭,烟台汽车总站原本7点之前发往全省各地的客车暂缓发车。

“今天大雾,高速暂时封了,原本6点该发的车,7点多了还没走。”市民于先生拨打本报热线反映,不仅他这一趟车,跑其他线路的客车大部分也都没发车。

29日上午8点,在汽车总站购

票大厅,电子屏幕上显示着:“受大雾影响,能见度低,烟台境内高速公路暂时封闭;总站除经高速线路班车暂缓发车外,其他班车正常发车……”

广播中不时提醒乘客到指定检票口检票上车。在候车大厅内,车站工作人员还为焦急等待乘车的乘客送上一杯杯热水。

在开往济南、青岛等地的检票口外排着数十人的队伍,而去往其他城市的检票口外,排队的乘客并不多。

为坐早班车,4小伙一夜没睡

一场大雾,让小马等4人原本今天赶回河北老家的计划泡汤了,4人无精打采地坐在候车室内。

“要回家了兴奋,为坐早班车,我们看了一晚上电视,也没睡觉,早上5点半就到了汽车站。”小马激动地说,当他们得知因大雾客车延缓发车后,立马就蔫了。

记者了解到,他们4人都是河北人,在莱山区一家建筑器材租赁公司上班,他们本打算坐最早一班去济南的客车,然后再换乘去河北的客车,

这样傍晚就能到家了。没想到,一场大雾打乱了他们的行程。

“如果一会能发车,赶到济南也下午了,今晚是回不了家了。”小李郁闷地说,只能先在济南找个地方住一晚,明天再乘车回家。

随后,15号检票口的电子屏上显示出“9点30分,开往济南”的字样后,小李兴奋地喊叫同伴收拾行李准备坐车。

从早上6点到9点30分,等了3个多小时后,小马等4人终于坐上了开往济南的客车。



29日上午,在芝罘区通世路,雾霾笼罩下,一位行人在一辆尾气排放严重的汽车后拖面前行。记者 赵金阳 摄



29日上午8点,烟台汽车总站内的电子显示屏上显示,因受大雾影响,经高速的客车暂缓发车。记者 钟建军 摄



29日上午11点半,荣乌高速莱山收费站外依然排着长队,车主们在等待高速开放。记者 赵金阳 摄

汽车总站7点后陆续恢复发车

据烟台汽车总站工作人员介绍,受大雾影响,部分班车推迟了发车时间,整体客流平稳,未受太大影响,没有旅客滞留现象。

上午10点,记者再次来到汽车总站,售票厅、候车厅内旅客秩序井然。电子大屏滚动播放班车信息,招远、龙口线路的检票口处均有十余名旅客在等候上车。在重点旅客候车室内,两张婴儿床上有儿童盖着暖被在休息,陪在一旁的旅客王先生告诉记者,他们准备乘坐11点20分去潍坊的

车,“由于还要等一段时间,工作人员帮着引到了这里,让孩子先休息”。

烟台汽车总站工作人员对记者说,由于清晨能见度较低,总站的客车全部暂缓发车,7点后陆续恢复。根据搜集的烟台周边线路路况,在确保安全的情况下,部分行经高速公路的班车,改走一级路送市民回家。

记者了解到,上午11点左右,烟台境内高速公路开启,烟台汽车总站所有班次的客车已正常发车,旅客出行未受太大影响。

42处高速收费站全封闭

影响最严重的威青高速封闭了13个小时

□通讯员 彭川东 赵高峰 王国良
□记者 张琪 于飞 报道

本报1月29日讯 28日夜间至29日凌晨突然而至的一场大雾,对烟台市高速公路通行造成较大影响。28日深夜,烟台境内的烟台高速率先关闭,29日凌晨,沈海高速、荣乌高速、烟台西港区、莱州港区疏港高速等陆续关闭。

29日上午,在记者前往荣乌高速莱山收费站的路上,大雾弥漫,能见度仅有50米左右。还未到收费站,就已经看到了很多车辆停在路边,来自威海的一位货车司机告诉记者,“我们要去龙口,已经在这里等了1个多小时了。”

荣乌高速烟台管理处工作人员说,该路段是从凌晨3点左右封闭的,具体何时开通还在等通知。下午3点30分左右,在市公路局路政监控指挥中心,记者通过高速公路全程视频监控了解到,高速公路大部分路段能见度较好,但荣乌高速龙口段,沈海高速栖霞段仍有团雾,不过对行车影响不大,

通该路段的车辆井然有序。

据了解,由于雾天能见度低,为保障行车安全,28日23点45分,烟台港区疏港高速以及烟台高速达到通行条件,接高速公路交警部门通知后,关闭收费站恢复交通。

下午2点多,影响最严重的威青高速在封闭了13个小时后也恢复通车。至此,烟台市内关闭的42个高速公路收费站全部恢复正常运营。

据了解,在本次春运期间历时14小时多的大雾天气中,烟台市高速公路未发生上报道路交通事故。由于近期恶劣天气较多,为避免耽误出行时间,市民出行前可拨打公路路政服务热线96660咨询路况信息。

特色原浆 健康时尚

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯维尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http: // www. jisibelle. com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999

嘉美 葡萄酒行

烟台嘉美葡萄酒行 批发法国、西班牙、德国等国进口礼品酒、供应酒盒、酒架

精选6款高性价比原瓶进口葡萄酒

节庆酬宾:一箱起批,买十赠一免费品酒,免费培训!

电话: 6886100
服务热线:18660551456
地址:莱山区观海路宏福园

老人睡着午觉,险些背过气

医生提醒,雾霾天需要注意自我调节

□通讯员 于复德 王婧
□记者 宋佳 报道
qlwbs@vip.163.com

本报1月29日讯 29日,一名有哮喘病史的87岁老人睡着午觉呼吸骤停,幸亏发现及时,老人现在已无大碍。

“快救救我老妈,她睡着午觉突然就没呼吸了!”29日下午1点多,一名中年妇女哆哆嗦嗦地向毓璜顶医院医护人员讲述事发过程,“就感觉她用手打了我一下,我起身和她说话,发现她

没呼吸了……”

一名老人躺在担架上,已经输上了氧气。“在家时急救医生已经帮忙抢救了,老妈这才醒过来。”这名中年妇女说,平时母亲身体挺好的,就是有些哮喘。

医护人员边听着患者家属讲述的情况边进行急救。“患者主要是哮喘发作,经抢救暂无大碍,还须进一步观察。”毓璜顶医院急诊门诊主管护师孙贤妮说。说完,孙贤妮就跑到另一名患者床边帮助抢救。

“今天的接诊数有些不太正常,急诊室里这5名患者发病可能多少都与天气有关系。”孙贤妮说。记者看到,不到50平方米的抢救室里,挤进了5名患者。

“像这样的低气压天气,通风不畅又不见阳光,人容易出现情绪问题,一些有心脑血管疾病以及呼吸系统疾病的患者更应注意。”孙贤妮提醒,患者可增强室内光线,也可听听音乐或与朋友聊天宣泄不良情绪,抑郁症患者则要加强随诊以便调整药物。

约600名乘客滞留机场

受天气影响,昨天下午4点已有10趟航班被迫取消

□通讯员 田南阳
□本报记者 宋佳

能见度约30米 上午没有航班起飞

29日上午10点多,记者从市区赶往烟台国际机场,一路上车速约控制在60公里/小时,行至黄务立交桥附近雾气渐浓。“怎么越接近郊区雾气越浓?”司机王先生纳闷地说,现在车速只能控制在40公里/小时。

走进机场的候车大厅,上百名旅客坐在候车室的座椅上,机场的广播循环播报着:“飞往上海虹桥的SC4861航班,由于天气原因取消;飞往……”问询处的电话响个不停。

29日,受大雾天气影响,清晨机场附近能见度只有30米,不少航班被延误,造成约600名乘客滞留。

截至下午4点 15趟航班受影响

烟台国际机场集团有限公司网页上的航班动态显示,中午时分,烟台飞往大连/哈尔滨的SC4825航班成为当天起飞的第一架飞机,此前的所有航班要么取消,要么一直处于延误状态。

“这是航空公司为旅客的配备。”上午11点半左右,2名烟台国际机场的女服务员推着一车盒饭往候车室里走。

据烟台国际机场的一名工作人员称,已经检票在隔离区的旅客约有600人,均因航班延误在等待。

“像山东航空公司,只要发现天气不适宜飞行会立马决定并通知旅客,但是有的航班会一直拖着,导致滞留旅客越来越多。”徐先生说。

“受大雾影响,机场滞留的旅客多,为保证服务质量临时调配了很多服务人员,今天的服务人员比平时能多1倍。”烟台国际机场一名工作人员介绍。

为安抚旅客们焦躁的情绪,烟台国际机场临时调配来400多份报纸,200多本杂志供乘客打发时间。

“请问11:40飞往北京的航班能起飞吗?”上午11点多,一名来烟台出差急于返回北京的于女士询问。

问询处的服务人员回复,“实在抱歉女士,如果航空公司取消飞行,工作人员一定会第一时间通知您,请您耐心等待。”

早晨飞往北京的SC4851、SC4855航班均因大雾天气取消,这让第3趟飞往北京的旅客暗暗捏了一把汗。“早晨上班时,相邻机位之间只能听见说

话,根本就看不到人,能见度也就是30米左右的样子。”烟台国际机场的工作人员徐先生说,截至中午12点,没有飞机起飞。

“中午12点到下午1点左右,从烟台飞往大连/朝阳、济南/昆明,武汉天河/海口等地的航班陆续起飞。”机场的工作人员说,在这1个小时的时间里,原定共有8个航班起飞,现起飞的共有6架客机,另有2架客机延误。

下午3点39分,烟台飞往天津/呼和浩特GS7468航班开始登机,比正常出港时间晚了1个多小时。“只要能回家,再晚也得挺住。”乘客徐女士说。

“下午4点多,机场大雾再次弥漫,能见度为700米,而飞机起飞的能见度要求为800米,情况不容乐观。”烟台国际机场一名工作人员说,截至下午4点,44趟航班取消10趟,延误5趟。

能见度低于150米,烟大线停航

□通讯员 郝光亮 胡佩民
□记者 张琪 报道
qlwbzq@vip.163.com

本报1月29日讯 受浓雾影响,烟台辖区44艘春运客船于29日早晨7点全线停航,以防因能见度不良而发生船舶碰撞等事故。29日下午3点30分,烟台辖区除龙口港区因浓雾继续封港外,其余9个港区陆续恢复正常。

根据《烟台市港口水域禁

(限)航管理规定),凡能见度低于1000米和海上出现7级及以上大风的恶劣气象条件时,烟台海事局将对烟台市港口水域的海上交通进行管制,视情况采取限航或禁航等交通管制措施,以确保船舶往来安全。

能见度低于800米时,蓬莱至长岛航线客运船舶禁航;能见度低于300米时,蓬莱至旅顺航线客运船舶禁航;能见度低于150米时,烟台至大连航线客运船舶禁航。

与此同时,海面风级7级以下时,船舶在核定的限制开航风级内航行;7级及以上时,从事港口旅客运输服务的港口经营人不得允许旅客、车辆上船;8级及以上时,5000吨及以下载运卷钢、盘元等货种货运船舶或1万吨吨及以下载运矿砂、散装谷物的货运船舶,及计划航经黄海北部和渤海海域的货运船舶将被重点监控。